
Drága Mandulka!

Utolsó adventi levelemet írom, ami egyszerre nagyon szomorú, hisz 
olyan jó volt ez az időszak így együtt, és most vége. Másrészt (és 
főleg!) csupa izgalom most minden, hisz holnap este karácsony! 

Juhhhúúú!
Karácsony után pedig már indulhatok is Pókfüttyfalvára! Hogy 

ismerik-e itt a betlehemezést? Hát persze! Mondhatnám úgy is, 
hogy itt az egész pajta egy nagy krumplibetlehem!

Krumplipásztorok és burgonyabárányok, mindenki itt van, még 
a csöpp újkrumpli Jézuska is, aki hol a mamája karjában ringató-
zik, hol a jászolban szuszog. 

Mi nem járunk házról házra, pedig nagyon jó érzés lehet, és most 
nemcsak a süteményes részére gondolok. De az is eszembe jutott…

Itt most a csúcsán van a várakozás, de már olyan nagy, hogy egy-
re csendesebb, és mozdulatlanabb. 

Várjuk a fényt, hisz minden a fényről szól, ami jól elfogyott mos-
tanra, és milyen jó lesz, ahogy egyre több és több jut belőle megint!

Erről eszembe jutott, hogy manapság szinte nem is lehet ezt any-
nyira érezni, hisz mindenhol minden világít. Azt találtam ki, hogy 
ma késő délután, amikor már lemegy a Nap, gyertyákat fogok gyúj-
tani, és minden világítást lekapcsolok, még a pici ilyen-olyan kis 
világítós pontocskákat is le fogom takarni, és gyertyafényben el-
képzelem, hogy milyen lehetett régen, amikor tényleg a Nappal 
keltek és feküdtek az emberek. Gyertyafényben vacsorázom, és úgy 
készülök, hangolódom a holnapi napra, amikor mindent bearanyoz 
majd a sok karácsonyi fény. 

Nem tudok most többet írni Mandulka, annyira tele vagyok izga-
tottsággal, az első igazi karácsonyom lesz, és neked köszönhetem, 

December 23.



hogy a várakozás ilyen csodálatosra sikerült! Hálás vagyok érte! 
Nagyon boldog karácsony estét kívánok neked, és minden sze-

rettednek! A holnapi leveledet azért még izgatottan várom! Aztán 
pedig indulok is! 

Karácsonyi öleléssel üdvözöl:

Hóbort

Tipp:
Próbáljátok ki ti is a gyertyafényes uzsonnát vagy vacsorát! 
Az is nagyon izgalmas, ha csak egy kis időre, megpróbáltok 
minél jobban besötétíteni, és minden kis fényt letakarni, gyer-
tyafényben üldögélni, énekelni. Minél nagyobb sötétet tudtok 
csinálni, annál nagyobb lesz az öröm, ha holnap felragyog 
a sok karácsonyi fény!

(Tűzvédelmileg a szüleitek tanácsát mindenképpen kérjé-
tek ki, hogy mi az ami biztonságos! Igazi gyertyafényezni csak 
felnőttel szabad!)

Hóborttal együtt én is búcsúzom most, mindenkinek na-
gyon szép és örömteli karácsonyt kívánok! 

 Agócs Írisz


